

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Замовник: Державне підприємство «Фінансування інфраструктурних проєктів»
Код ЄДРПОУ: 37264503

Місцезнаходження: 03118, Україна, м. Київ, вул. Хотівська, буд. 4 (літера А)

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Предмет закупівлі: Постачання примірника та впровадження розширеного модульного складу комп'ютерної програми «Комплексна система автоматизації підприємства «IS-pro» («ІС-ПРО») з додатковим підключенням модулів на 70 робочих місць

Код за ДК 021:2015: 72260000-5 Послуги, пов'язані з програмним забезпеченням

Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель: [UA-2021-08-11-010697-a](https://ua.gov.ukr.net/procurement/procurement-procedure/UA-2021-08-11-010697-a)

У відповідності до вимог пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016р. №710 «Про ефективне використання державних коштів» з метою прозорого, ефективного та раціонального використання бюджетних коштів та власних коштів від господарської діяльності підприємства оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі та/або розміру бюджетного призначення шляхом розміщення інформації на власному веб-сайті підприємства <https://fininpro.com/government-procurement> протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель:

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі міститься у технічному завданні тендерної документації.

Відповідно до потреб Замовника, положень проєкту Договору, законодавства України та загальноприйнятих умов надання такого роду послуг.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

- у відповідності до вимог статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі» згідно до річного плану закупівель;

- у відповідності до проведеного моніторингу ринку цін